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                   Learner Outcomes :
1. Thoughtful learning 
· Segera mengetahui bagian-bagian mana saja yang mereka tidak mengerti dan mengidentifikasi faktor-faktor penyebab dari ketidak pahaman tersebut, menjabarkan alasan-alasannya dan membuat strategi-strategi agar dapat lebih paham.
· Menyampaikan kesalahan/kesulitan di pembelajaran masa lampau;  dan mengatasinya dengan menggunakan beberapa sumber dan beberapa cara (seperti membuat percobaan) untuk memastikan semua berjalan lancar; melakukan pemeriksaan tahap akhir sebelum memperbaiki kesalahan-kesalahan tersebut, yang pada akhirnya menghasilkan pemahaman yang mendalam akan sesuatu hal. Bila tidak ditemukan kegagalan/kesalahan, siswa menyebutkan faktor-faktor apa saja yang membuat mereka berhasil dan membuat perencanaan  untuk memastikan prosedur-prosedur sudah benar.
2. Reflect on their personal performance 
· Membuat langkah-langkah bagaimana pengalaman pembelajaran dapat diperoleh, mengevaluasi keefektifannya, dan menyelaraskan prosedur-prosedur tersebut dengan target-target jangka panjang untuk memastikan apakah prosedur-prosedur tersebut patut dipertahankan atau tidak
· Membuat penilaian yang lebih akurat terhadap pencapaiannya didasari oleh evaluasi yang menyeluruh terhadap pencapaian, termasuk membuat kesimpulan yang ditarik dari umpan-umpan balik yang diberikan dari pihak lain terhadap target-target. Mengevaluasi proses pencapaian target tersebut dan menyampaikan cara-cara yang lebih baik/efektif.
3. Assess personal feelings 
· Mengevaluasi perasaan-perasaan (Kegembiraan: riang gembira, bangga, optimis, antusias, keinginan, harapan,lega, Terkejut: terkejut, takjub, Marah: iri hati, jengkel, amarah, terusik, frustrasi, jijik, cemburu, Takut: gugup, kaget, takut, cemas, panik, khawatir, Sedih: sedih, malu, simpati, tidak bahagia, putus asa, penghinaan, Cinta: kasih sayang, memuja, suka, tertarik, peduli, nafsu, rindu) yang timbul dari sebuah pembelajaran; menganalisis alasan-alasan mengapa perasaan-perasaan tersebut muncul untuk membedakan antara perasaan yang muncul sesaat dan perasaan yang sebenarnya dirasakan/timbul karena situasi tertentu
4. Identify future plans 
· Menentukan target-target pembelajaran; merencanakan bagaimana mencapai target-target tersebut; merencanakan pengaturan waktu dan daya/upaya yang diusahakan; dan bagaimana menilai kualitas pembelajaran dan produk-produk yang dihasilkan dari pembelajaran tersebut.
Rangkuman Pembelajaraan Kelas Agama Islam Term 1
	Selama term 1 di kelas agama islam, saya belajar banyak hal terutama mengenai iman. Ini adalah detail dari hal-hal yang saya pelajari di kelas agama islam term ini:

Iman, Islam dan Ihsan adalah pokok-pokok ajaran Islam. Makna dari iman adalah yakin, percaya bahwa Allah dan rasulnya itu ada, bangga untuk mengucapkan syahadat, dan melaksanakan segala kewajiban dan peraturan Allah. Islam secara Bahasa berarti berserah diri dan damai. Seorang yang Islam hanya mempercayai dan mematuhi satu tuhan yaitu Allah SWT, lalu Ihsan adalah berbuat baik atau memilliki akhlak yang baik demi keridhaan Allah SWT. Adil yaitu proporsional. Tidak berat sebelah, dan berpihak pada yang benar. Keadilan adalah Memberikan sesuatu yang semestinya kepada orang yang berhak terhadap sesuatu itu. Allah SWT maha adil, ia menciptakan akhirat untuk membalas segala perbuatan manusia yang diakukan selama di dunia. Di akhirat, amal perbuatan manusia ditimbang, jika selama di dunia ia berbuat jahat dan tidak mengikuti perintah-perintah Allah SWT, maka ia akan ditempatkan di neraka yaitu tempat yang sangat menyakitkan, dosa-dosa manusia yang diperbuat selama di dunia akan dibalas di dalam neraka. Sedangkan manusia yang selalu berbuat baik, dan mengikuti perintah Allah SWT selama di dunia, maka ia akan dimasukkan ke dalam surga yaitu tempat yang sangat indah. Mungkin banyak orang yang selama di dunia melakukan kejahatan namun kejahatan itu tidak dibalas di dunia, oleh karena itu, dengan adanya akhirat adalah untuk membalas kejahatan orang itu dengan siksaan yang sangat menyakitkan. 

Rukun Iman dan rukun islam adalah 2 pilar terpenting yang harus dimilliki seorang muslim dan menjadi pedoman hidup seorang muslim. Rukun iman berarti dasar keyakinan seorang muslim, meyakini dengan sepenuh hati, mengucapkan dengan lisan, dan diamalkan dengan perbuatan. Rukun Islam ada 6 yaitu, iman kepada Allah SWT, iman kepada Al-qur’an, iman kepada Rasulullah, iman kepada malaikat, iman kepada hari akhir, iman kepada takdir. Sedangkan rukun islam adalah hal-hal yang menciri khaskan seorang muslim dan yang menjadi pedoman umum seorang muslim dalam beribadah kepada Allah SWT. Rukun Islam ada 5 yaitu, mengucapkan syahadat, shalat 5 waktu, memberi zakat, naik haji, dan berpuasa. 

Contoh dari kekuasaan Allah SWT yaitu dengan adanya alam semesta dan makhluk hidup, pergantian siang dan malam, Allah SWT menciptakan segalanya berpasang-pasangan dimaksudkan agar manusia mengetahui bahwa Allah berbeda dengan ciptaannya tersebut yaitu Allah SWT tidak memiliki pasangan, lalu Allah SWT berkuasa untuk menyuburkan tanah yang kering dengan menurunkan hujan sehingga tanah bisa tumbuh buah-buahan. 

Salah satu bukti dari iman kepada Allah SWT yaitu keakuratan-nya ayat Al-Qur’an dengan fenomena-fenomena Sains yang ditemukan, ayat di Al’qur’an menjelaskan mengenai dasar laut yang gelap, “Atau seperti gelap gulita di lautan yang dalam, yang diliputi ombak, yang diatasnya ombak (pula), di atasnya (lagi) awan: gelap gulita yang tindih-bertindih, apabila dia mengeluarkan tangannya, tiadalah dia dapat melihatnya, (dan) barang siapa yang tiada diberi cahaya (petunjuk) oleh Allah tiadalah dia mempunyai cahaya sedikit pun.” (QS An Nuur: 40) Kondisi dasar laut baru dapat ditemukan setelah penemuan teknologi canggih namun Al-Qur’an telah menjelaskan semenjak 1400 tahun lalu sebelum teknologi itu ditemukan. Hal ini membuktikan kekuasaan Allah SWT. 

Manusia diciptakan Allah SWT dengan memiliki keistimewaan berbeda dibanding makhluk lain,  manusia di anugerahi akal pikiran, dan banyak kelebihan manusia lainnya sehingga seharusnya manusia memiliki kesadaran yang tinggi bahwa alam semesta beserta isinya adalah ciptaan Allah SWT termasuk manusia sendiri. Allah SWT pun yang menghidupkan manusia, dan ia pula yang merencanakan kematiannya. Oleh karena itu, untuk bersikap mulia kita harus memiliki kesadaran iman. Cara untuk menumbuhkan kesadaran iman yaitu dengan merenungi segala kuasa Allah SWT, ketika seseorang mengetahui bahwa dirinya dibawah kepemilikan Allah SWT, maka patuh dan tunduk kepada Allah SWT. Kita harus menyadari kelemahan dan kerapuhan sebagai manusia di hadapan Allah SWT, kita harus merasa bahwa semua manusia adalah sama, manusia adalah ciptaan Allah SWT dan tidak lebih dari itu, maka dari itu kita harus menunjukan betapa agungnya Allah SWT, betapa besar kekuasaannya, betapa besar karunianya, dan bersyukur akan segala nikmat yang diberikan Allah SWT. Jika Allah SWT tidak memberikan nikmatnya seperti contoh udara, maka manusia tidak akan ada yang dapat hidup di dunia ini. 

Iman kepada Allah SWT, hari kiamat, dan akhirat akan selalu menanamkan dalam hati kita untuk selalu berbuat baik di dunia dan mengingatkan kita untuk selalu menjauhkan perbuatan buruk, untuk selalu melakukan perintah-perintah Allah SWT, dan menjauhkan segala larangannya karena di akhirat nanti segala hal yang saya lakukan di dunia akan dibalas. Sehingga untuk menjauhkan diri saya dari siksa neraka, saya harus selalu mengerjakan segala perintah Allah SWT dan berbuat baik.


 

Deskripsi Proses Pengerjaan Project
Lokasi Observasi	: Tanjung Barat
Waktu Observasi	: Senin, 02/09/2018 (17.07 sore)

1. Pengalaman ketika menentukan ide, tempat, lokasi, dan produk untuk project ini
	Saya menentukan ide dari produk yang akan saya buat, dan isinya yaitu akan berisi pengalaman saya, refleksi diri, ayat Al-qur’an yang berkaitan dengan perbuatan baik, dan bukti foto. Tempat, dan lokasi untuk observasinya akan dilakukan sepanjang jalan saat saya pulang sekolah, saya akan mengobservasi dan mencari perbuatan baik seseorang. Lalu jika saya melihat orang sedang berbuat baik, akan segera saya foto untuk dimasukkan ke dalam produk saya. 




2. Topik term ini adalah tentang Iman kepada Allah dan Hari Akhir. Selama mengerjakan project adakah hal yang pada awalnya kamu tidak mengerti tentang topik tersebut? Lalu bagaimana caranya kamu mengatasi hal tersebut? Apa strategimu untuk mengetahui bagian-bagian mana saja dari project ini yang tidak kamu mengerti dan bagaimanakah caramu mengidentifikasi faktor-faktor peeyebab dari ketidakpahaman tersebut? Ceritakan pengalamanmu! 
	Sebelumnya, saya hanya sekedar mengetahui arti dari iman kepada Allah SWT dan hari akhir, lalu setelah belajar pada term ini, saya akhirnya mengetahui dan mengerti lebih dalam mengenai keimanan, dan hari akhir, sehingga membuat hati saya menjadi lebih tergerak untuk selalu berbuat baik selama di dunia dan selalu saya ingat bahwa segala yang saya lakukan di dunia akan dibalas di akhirat nanti.




3. Ceritakan langkah-langkahmu dalam menyelesaikan project ini! Bagaimana caramu mempertahankan ide yang kamu pilih ini –setelah mendapatkan feedback- hingga akhirnya dapat kamu selesaikan dan pertahankan?
	Untuk melakukan project ini, ada beberapa langkah yang saya lakukan. Langkah awal yang saya lakukan adalah untuk mencari orang yang melakukan perbuatan baik, lalu setelah dapat, saya foto untuk dijadikan bukti, lalu saya ceritakan dalam artikel. Saya mengerjakan artikelnya sesuai rubrik yang diberikan.





4. Bagaimanakah cara kamu memotivasi dirimu untuk menyelesaikan project ini dengan baik dan tepat waktu?
	Saya selalu menuliskan pekerjaan-pekerjaan yang harus saya kerjakan beserta due date nya di laptop dan selalu saya cek setiap pulang sekolah agar cepat selesai dan tidak telat mengumpulkan. Pada saat saya memiliki waktu luang, saya manfaatkan waktu itu untuk mengerjakan pekerjaan-pekerjaan sekolah dan mencicil semua pekerjaan agar tidak terburu-buru mengerjakan ketika sudah dekat dengan due date nya.




5. Ceritakan waktu dan tanggal (time frame) pengerjaan project dari mulai perencanaan (planning) hingga selesai!
	Perencanaan project saya dilakukan pada 27 Agustus 2018, mengenai produk dan isi dari produk. Lalu pada tanggal 3 September 2018, saya melakukan observasi dan memoto buktinya, lalu pada tanggal 4 September 2018 saya mulai mencicil mengerjakan produknya, tanggal 8 September 2018 produknya pun selesai dan lanjut saya mengerjakan project log nya dengan dicicil, dan pada tanggal 12 September 2018 akhirnya selesai. Lalu tanggal 14 September saya masukkan ke website.




6. Apakah kamu puas dengan hasil yang kamu capai diterm ini? Perasaan apa yang timbul pada dirimu mengenai hasil yang telah kamu kerjakan? Lalu apa rencanamu selanjutnya?
	Saya cukup puas dengan hasil produk yang saya buat di term ini. Saya merasa sangat senang saat project sudah selesai, saya merasa lega. Rencana saya selanjutnya dari hal-hal yang bisa saya petik dari project dan pembelajaran term ini yaitu menjadi pribadi yang lebih baik, berbuat baik dan menjauhkan larangan Allah SWT, dan selalu ingat bahwa segala yang saya lakukan di dunia akan dibalas di akhirat nanti.


Big Question: Bagaimana pemimpin yang visioner beradaptasi?
Project: membuat artikel observasi perbuatan baik
Ali Imran ayat 114: “Mereka beriman kepada Allah dan hari penghabisan, mereka menyuruh kepada yang ma'ruf, dan mencegah dari yang munkar dan bersegera kepada (mengerjakan) pelbagai kebajikan; mereka itu termasuk orang-orang yang saleh.”
Hubungan Big Question, Project, dan Ali-Imran ayat 1:
[bookmark: _GoBack]Hubungan project dengan Ali Imran yaitu didalam project ini kita mengobservasi kebaikan orang dan akan dikaitkan dengan akhirat, dan surat Ali Imran ayat 114 menegaskan kita akan hari akhir. Sedangkan hubungan project dengan Big Question yaitu semua pemimpin harus beradaptasi untuk menjadi pemimpin yang baik, dan untuk masuk surga, selama di dunia harus beradaptasi dengan cara berbuat baik.



