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Learner Outcomes :
Sound Decision Making: Memutuskan solusi terbaik dengan mempertimbangkan pendapat anggota kelompoknya dan mengevaluasi solusi dari sejumlah sudut pandang yang terbaik untuk kelompok. Meyakinkan anggota kelompok untuk menerima
Personal Integrity: Menunjukkan rasa tanggung jawab, mengakui kesalahan, dan mempertanggungjawabkan setiap tindakan. Mendemonstrasikan integritas dengan cara mengekpresikan perhatian mengenai apapun perbuatan yang salah kepada penanggung jawab, dan mendorong orang tersebut untuk memperbaikinya

Developing Others with a growth mindset: Menyediakan meningkatkan hal-hal yang perlu ditingkatkan dari anggota kelompok. Memanfaatkan potensi terbaik dari setiap anggota kelompok. Memotivasi dan/atau mendorong anggota kelompoknya untuk mencapai sasaran kelompok.










Rangkuman Workshop Term 4
	Selama termin 4 ini, dalam kelas agama islam, saya belajar mengenai beberapa hal, yaitu ihsan kepada makhluk Allah SWT, amanah, tanggung jawab, dan integritas. Ihsan kepada makhluk Allah SWT adalah selalu memiliki akhlak yang baik dan berbuat baik kepada sesama makhluk Allah SWT. Amanah adalah titipan atau rezeki dari Allah SWT yang diberikan kepada kita yang harus kita jaga dengan baik dan penuh tanggung jawab. Amanah dapat berupa ucapan, barang, ataupun makhluk hidup. Tanggung jawab adalah menjaga dengan baik amanah dan apa yang telah diberikan Allah SWT kepada kita. Untuk menjaga amanah yang telah diberikan dengan penuh tanggung jawab, diperlukan integritas seseorang yang tinggi. Integritas adalah pemilihan keputusan seseorang. Seseorang yang memiliki integritas yang tinggi akan memilih keputusannya yang benar berdasarkan moral yang baik. 

Salah satu contoh dari amanah, tanggung jawab, dan integritas yaitu keluarga. Keluarga adalah amanah yang diberikan Allah SWT kepada kita. Kita harus menjaga amanah tersebut dengan penuh tanggung jawab dan ihsan, seperti menyayangi sesama, menolong sesama, saling menjaga dan untuk menjaga amanah itu, kita memerlukan integritas yang tinggi agar kita dapat memilih jalan yang tepat, dan sesuai moral yang baik. Salah satu cara untuk menumbuhkan sifat integritas seseorang yaitu dengan berpegang teguh atau berkomitmen pada segala hal yang baik, segala ucapan yang keluar dari mulut kita harus ditepati, dan harus melatih diri untuk terus jujur. 

Nilai-nilai yang harus dimiliki seseorang berintegritas yaitu, komitmen. Berkomitmen dan berpegang teguh pada suatu yang benar dan tidak labil atau ragu-ragu. Memiliki prinsip yang positif dalam menjalankan kesehariannya. Jujur, karena melatih integritas dalam komunikasi berarti berkata jujur dan menepati segala yang telah keluar dari mulutnya. Menurut saya, amanah, integritas, dan tanggung jawab wajib dimiliki semua individu untuk dapat mencapai kesuksesan dalam kehidupan. Amanah adalah hak manusia dan rezeki yang diberikan Allah kepada makhluknya. 

Amanah itu penting untuk dijaga dengan tanggung jawab dan integritas agar kita tidak mengalami kerugian dan dapat melatih diri untuk menjadi pribadi yang lebih disiplin. Contoh, harta adalah salah satu amanah yang diberikan Allah SWT kepada kita, dan jika kita tidak menjaganya dengan penuh tanggung jawab serta integritas, kita akan menghabiskan harta tersebut semena-mena tanpa berpikir dengan benar, sehingga harta itu lama kelamaan akan habis lalu jatuh bangkrut, merugikan diri sendiri, mungkin juga merugikan orang lain. Maka dari itu, kita harus bisa menjadi pribadi yang bertanggung jawab dan memiliki integritas yang tinggi dalam menjaga amanah yang sudah diberikan oleh Allah SWT untuk kebaikan kita sendiri juga.



Deskripsi Proses Pengerjaan Project
1. Ceritakan pengalamanmu ketika kamu berdiskusi dengan temanmu, untuk menentukan ide, tempat, lokasi dan produk yang kamu buat untuk project ini!
	Setelah diberitahu mengenai project mission dan ketentuannya, saya pun mengajak teman-teman saya (Qilla dan Marsya) untuk berdiskusi, merencanakan project kami. Kami membentuk group untuk mengerjakan project ini bersama-sama. Kami awalnya merencanakan lokasi dan waktu pengerjaan project ini. Lalu kami pun akhirnya memutuskan untuk melaksanakan project ini di RPTRA, pada hari Sabtu, 25 May 2019. Setelah itu, kami membagi-bagi tugas. Saya dan Qilla membuat powerpoint, lalu Marsya yang akan mengedit video. Disana, kami akan mengajar anak-anak sekaligus membagikan snack ringan untuk mereka. Di awal sesi, kami akan mengajarkan mereka mengenai amanah, tanggung jawab, dan integritas dengan menggunakan powerpoint yang saya dan Qilla telah buat. Lalu kami akan berikan mereka tontonan video yang berkaitan dengan topik yang kami ajarkan, dan terakhir kami akan memberikan mereka guessing game.



2. Apa peranmu dan teman-temanmu dalam mengerjakan dan menyelesaikan project ini? Jelaskan!
	Peran saya dalam pelaksanaan project ini yaitu, membuat powerpoint yang nantinya akan dipresentasikan untuk mengajar anak-anak di RPTRA, dan juga mencari video yang berkaitan dengan topik amanah, tanggung jawab, dan integritas. Qilla juga membantu saya mengerjakan power point. Marsya yang mengedit video saat kami mengajarkan anak-anak disana. 



3. Apa kamu pernah berbeda pendapat dengan grupmu dalam mengerjakan project ini? Lalu, jika terjadi perbedaan pendapat dalam grupmu, apa yang sebaiknya kamu lakukan?
	Kami menentukan lokasi, waktu, rencana konten video, dan peran masing-masing dalam project ini dengan melakukan diskusi lebih dahulu, lalu jika memang ada perbedaan pendapat, kami akan mendiskusikannya lagi, bahkan melakukan voting agar lebih adil. Kami pun pastinya saling mengerti keadaan satu sama lain, jika ada yang tidak bisa, maka dikasih toleransi, dan jika lebih banyak yang setuju dengan rencana A, maka semua anggota seharusnya menerima.



4. Bagaimanakah caramu untuk menghargai perbedaan pendapat yang terjadi dalam grupmu? Jelaskan!
	Jika memang salah satu anggota memiliki perbedaan pendapat saat mendiskusikan sesuatu, pastinya saya akan menghargai pendapat tersebut karena setiap orang pasti memiliki pendapat yang berbeda-beda. Jika hal itu terjadi, maka saya akan mengajak group saya untuk mendiskusikan lebih dalam lagi sehingga mendapatkan satu solusi yang terbaik.



5. Bagaimanakah caramu meyakinkan temanmu, untuk menerima pendapat temanmu yang lain? Jelaskan!
	Pastinya untuk meyakinkan teman-teman lainnya, saya harus memiliki alasan yang tepat, logis dan kuat agar setiap anggotanya mau menerima pendapat kita.



6. Bagaimanakah caramu untuk menunjukkan rasa tanggung jawab dalam project ini? Jelaskan!
	Cara saya menunjukkan rasa tanggung jawab saya terhadap ptoject ini yaitu dengan ikut berpartisipasi dalam mendiskusikan semua perencanaan, dan setiap aktifitas yang dilakukan untuk menyelesaikan project ini.



7. Bagaimanakah cara kamu memotivasi dirimu untuk menyelesaikan project ini dengan baik dan tepat waktu?
	Cara saya memotivasi diri saya untuk mengerjakan dan menyelesaikan project ini dengan baik dan tepat waktu yaitu pastinya harus memiliki motivasi yang tepat. Motivasi saya agar dapat mengerjakan dan menyelesaikan project ini dengan baik dan tepat waktu yaitu untuk melatih dan belajar menjadi orang yang bertanggung jawab dan disiplin agar di masa depan saya dapat menjadi orang yang bertanggung jawab dan disiplin, demi mencapai kesuksesan kehidupanku di masa depan.



8. Apa kesulitan yang kamu hadapi dalam mengerjakan project ini? Bagaimanakah cara kamu mengatasi kesulitan tersebut?
	Kesulitan yang kami hadapi dalam proses penyelesaian project ini yaitu untuk mengerjakan projectnya lebih cepat lagi. Karena kami masing-masing harus mengerjakan project dan tugas-tugas sekolah lainnya, jadi waktu yang tersedia sangat terbatas, dan juga kita terpaksa terus mengundur waktu untuk mengajarkan anak-anak disana karena waktu yang tidak pasti, kami telah 3 kali datang ke RPTRA sebelumnya untuk mengajar anak-anak, namun ternyata anak-anak tidak banyak yang datang, lalu sempat juga pada saat itu anak-anak mendadak ada acara sehingga kami tidak bisa mengajar, lalu akhirnya ke 4 kali kami kesana, baru kami dapat mengajarkan mereka. Sebelum-sebelumnya kami telah me-reservasi jadwal agar kami bisa mengajar, namun ternyata saat kami datang kesana, ada saja yang membuat kami harus mengundur jadwal lagi. Kami juga sudah mencoba untuk menelpon pihak RPTRA untuk memastikan lagi apakah kami dapat mengajar, namun tidak di angkat.



9. Ceritakan waktu dan tanggal (time frame) pengerjaan project dari mulai perencanaan (planning) hingga selesai (Jangan lupa untuk menyertakan tanggal dan aktifitas yang kamu kerjakan).
	07/05/2019: Membentuk group untuk mengerjakan project bersama
07/05/2019: Saya dan Qilla mulai membuat produk (powerpoint, mencari video, dan game)
18/05/2019: Mulai mengerjakan log
26/05/2019: Mengajar anak-anak di RPTRA
[bookmark: _GoBack]27/05/2019: Marsya mulai meng-edit video presentasi kami
27/05/2019: menyelesaikan Islamic log
29/05/2019: publish video dan log masing-masing



10. Apakah kamu puas dengan penampilanmu atau hasil yang kamu capai diterm ini? Perasaan apa yang timbul pada dirimu mengenai hasil yang telah kamu kerjakan? Lalu apa rencanamu selanjutnya?
	Saya merasa bahwa saya dan group saya telah mengerjakan project ini dengan sangat baik, dan segala perencanaannya dilakukan bersama-sama. Saya merasa senang dengan hasil yang saya dan teman-teman saya telah lakukan, dan saya akan terus mempertahankan.



